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 Přihlašování 
 Přihlásit se mohou všichni žáci na budově Pokorného. 
 Týmy mohou být jednočlenné, nebo dvojčlenné (hráč + brankář) 
 Přihlašujte se do pátku 13. dubna 2024 do tabulky níže. 
 Při přihlašování uveďte stát za který budete vystupovat a také vaše jména (každý stát může 
 být uveden pouze jednou) 

 Pravidla hry 
 Hrají proti sobě vždy dva týmy, vyhrává tým který v základní hrací době vstřelí více gólu. 
 Hrací doba  trvá 1 x 5 minut 
 Na začátku si hráči určí stranu (barvu týmu) se kterou budou hrát a to domluvou, nebo 
 losem. 
 Během hry musí být vždy přítomen  rozhodčí  . 
 Hra začíná vhazováním ve středovém kruhu. 
 Gól je uznám v případě že, puk zůstane v bráně. 
 V případě že se puk nachází na hraně brány mezi bránou a brankářem a zatím do brány 
 nespadl, brankář tento puk nemusí hrát, ale může jej vytáhnout rukou. Následuje vhazování 
 ve středovém kruhu. 
 V případě že puk opustí hrací plochu následuje vhazování ve středovém kruhu. 
 Časomíra  se nezastavuje. Pozastavení časomíry může  nařídit rozhodčí v případě ztráty 
 puku. 
 Nedovolená hra  je taková hra při které se hráč chová  nesportovně, urážlivě k soupeři, 
 rozhodčímu, nebo kterékoliv jiné osobě. Za nedovolenou hru může také rozhodčí označit 
 příliš hrubé zacházení se zařízením hry. 
 Úmyslné zdržování také není dovoleno. 
 Trest za nedovolenou hru  : Umístění brankáře týmu na  trestnou lavici na dobu 1 minuty, 
 případně předčasné kontumační ukončení hry stavem 5:0 pro soupeře. 
 Po zápase rozhodčí výsledky ihned zapíše do online tabulky. 
 Pořadí se určuje na základě počtu bodů, rozdílu skóre a počtu vstřelených gólů. 
 Za vítězství v zápase hráč dostane 3 body, za remízu 1 bod a 0 bodů v případě prohry. 

 Výsledky, tabulky 
 Po ukončení přihlašování budou týmy rozlosovány do 4 skupin, ve kterých budou hrát stylem 
 každý s každým. 
 Z každé skupiny postupují vždy dva týmy do vyřazovacích bojů (čtvrtfinále - semifinále - 
 finále + zápas o třetí místo) 
 Výsledky a tabulky budou umístěny veřejně na školním webu, informačním panelu a 
 monitoru v místě hry. 


